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Předseda Senátu Miloš Vystrčil

„Ačkoliv původně maďarští organizátoři do závěrů jednání přímo nezahrnuli zvyšování bezpečnosti
Evropy a podporu Ukrajiny, na základě společných jednání nakonec došlo k úpravě závěrů
konference tak, aby v nich byla zahrnuta i pokračující vojenská, politická, finanční, hospodářská,
humanitární a diplomatická podpora Ukrajiny. Evropská unie je stejně jako Ukrajina součástí Evropy
a my nesmíme zrazovat své principy, nesmíme agresi Ruska vůči Ukrajině přehlížet. Je to zásadní pro
naše bezpečí, je to náš společný zájem,“ uvedl ke konferenci předseda Senátu Miloš Vystrčil.

K výsledkům jednání se vyjádřila také 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Věra Kovářová:
„Vítám, že závěry konference se zcela jasným způsobem vyslovují k otázce nevyprovokované ruské
agrese na Ukrajině a jejím důsledkům. Je to téma, které nesmíme ztrácet ze zřetele, a principiální a
nezlomný postoj je zcela namístě.”

Účastníky konference v budově Národního shromáždění Maďarska, kde se akce konala, dopoledne
přivítali maďarský premiér Viktor Orbán a předseda Národního shromáždění László Kövér. S
projevem vystoupila mj. také předsedkyně Evropského parlamentu Roberta Metsola.

Konference EUSC byla rozdělena do dvou diskusních bloků – v prvním bloku řečníci diskutovali na
téma budoucnosti Evropské unie, odpoledne byl tématem regionalismus v Evropě a ochrana kulturní
identity.

Předseda Senátu Miloš Vystrčil s 1. místopředsedkyní Poslanecké sněmovny Věrou Kovářovou se
ještě v neděli večer zúčastnili slavnostní večeře pro vedoucí delegací, kde měli možnost neformálně
diskutovat s předsedou Nejvyšší rady Ukrajiny Ruslanem Stefančukem.

Konference je každoročně pořádané fórum, jehož cílem je chránit a podporovat úlohu parlamentů.
Zároveň je platformou pro výměnu názorů, informací a zkušeností mezi předsedy parlamentů o
tématech, které souvisejí s jejich úlohou a organizací parlamentních funkcí. Konferenci pořádá vždy
ta evropská země, která předsedala Radě Evropské unie ve 2. polovině předchozího roku.
Konference EUSC se minulý rok konala ve Španělsku, za rok ji bude pořádat Dánsko.

Podrobnosti o letošní konferenci v Maďarsku naleznete v angličtině zde.
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